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2014-06-23 – 2017-05-31 kelionių vertinimo statistika
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VAIRAVIMO KOKYBĖS/SAUGUMO ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2017 m. 

pavasario vairavimo 

kokybės įvertinimas 
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ATVYKIMO LAIKU/GREIČIO ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2017 m. 

pavasario reguliarumo 

įvertinimas 

3,79

65 % įvertinimų           
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TRANSPORTO PRIEMONIŲ ŠVAROS ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2017 m. 

pavasario švaros

įvertinimas

3,46

52 % įvertinimų           
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VERTINIMŲ ANALIZĖ
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VERTINIMAS KOMENTARAIS*
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KOMENTARŲ PASISKIRSTYMAS 
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